Manual suporte para tv de teto

G vink

C ) 4x5mm parafuso montagem x1
st110f
o 8x45mm parafuso montagem
1. Caracteristicas D w com cabeca 1
ST110F - Peso: 3.8 Kg; Tamanho de TV suportado: 32"-50"; Distancia da parede: 650-950mm; Carga maxima ¢ X
suportada: 40kg; Padrao VESA até 400x400mm.
giro: 360 E @ Porca M8 X1
2. Lista de equipamentos
Importante: Nao nos responsabilizamos por qualquer dano pessoal ou ao produto causado por manuseio, Arruela 8
montagem ou uso incorreto ou inadequado do produto. F S X5
Nota: Este suporte ndo é adequado para uso em paredes de metal, ou paredes de blocos de concreto frio.
Se houver duvidas sobre o material de construcao da parede ou quaisquer questdes referentes a instalacao
adequada deste suporte, é necessario entrar em contato com um profissional qualificado, se as ferramentas G % 8x16mm parafuso de montagem x4
necessarias a montagem néo estiverem disponiveis, entre em contato com uma loja local especializada. com cabega
Aviso: este suporte esta destinado ao uso para TVs ou monitores que nao excedam a capacidade maxima
x20mm parafs mon m
expressa neste manual. Ao usar este suporte para produtos mais pesados que o indicado, podem haver ‘ 6x20 parafuso de montage x4
H b
instabilidade causando danos aos produtos ou danos fisicos ao usuario. com cabeca
I @ Espacgador de plastico x4
Lista de pecas
J = 6x16 arruela x8
No llustracdo Especificacao Qtd
K D Porca M6 X2
1 F ) Brago de armagéo-1 x1
L é:‘ —< Chave x1
== ) ~
2 ((2) Placa de fixagdo parede x1
3 ( ) Bragco de armacao-2 X1
4 Tampa pléastica x1
5 Chapa-1 X1
6 Chapa-2 x1
A Bucha 8 x4
Parafuso parede 3x40mm o . ~
B (OR2222555 P x4 Instrugdes de instalacdo:




Insira a placa de fixacdo de parede no brago de
armacgao 1 e posteriormente, a tampa plastica.
Usando o parafuso de montagem (D) e a arruela
(F) e a porca (E) para fixar o braco 1 ao braco 2.

TV

3. Usando o parafuso longo
(G ou H), arruela (F) e o
espacador (I) para montar a
TV na chapa de aluminio.

4. Usando um nivelador para assegurar
de que tudo esté no nivel, faca os furos
usando uma broca 10 e profundidade
de 50mm. Insira as buchas de plastico e
use os parafusos longos para fixar o
suporte.




